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npeoobpasoBarens Yactotbl INSTART cepuu SDI

Knemmbl MY Pene nasnexHuA A

51
GND

I

NOTPEBUTENU BOAbI

Cetb

CHBaMMHHbLIN
Hacoc

Tyaner

Mpeobpasosatens
‘ AaeneHua 4-20mA

|
3 D Al1: 0-20mA I ‘
o

+10B All

Knemmbt MY

<

3HayeHns OyHKLUMOHAamNbHbIX KOOOB ANS peXxuma NoaaepKaHus
NOCTOSIHHOIO AaBlieHUs BoAbI

PYHKLMOHANbHbIN HaseaHue ¢yHKuUK 3HayeHue OnucaHue
KoA,
KomaHga 3anycka nogaeTca ¢
Sd0.01 KaHan nogaum KomaHg, 1 A y A
OVNCKPETHbIX BXOZ40B
HuxKHMI npegen YcTaHOBKa 3Ha4yeHuA 3aBUCUT OT
$d0.05 v NpeA 20.00 Iy
pabouei yacToTbl daKTUYECKMX XapaKTepPUCTUK Hacoca
BbIbop ncTouHMKa YcTaHOBKa C MOMOLLbIO CUTHANOB
Sd0.06 KOMaHZbl 4NA 7 ynpasneHusa, noctynarowmx ot MNI-
YCTAHOBKM 4acTOTbl perynaTopa

YCTaHOBKA 3HAa4YeHMUA 3aBUCUT OT
daKTUYECKMX XapaKTePUCTUK Hacoca
YCTaHOBKA 3HAa4YeHMA 3aBUCUT OT
daKTUYECKMX XapaKTePUCTUK Hacoca
3aBMCUT | YCTaHOBUTb HOMWHA/IbHYIO MOLLHOCTb
HomuHanbHasA
Sd2.02 oT ABUratena yKkasaHHyto B nacnopre
MOLLHOCTb ABuraTens
moaenn | (wunbae) asuratena

S$d0.12 Bpema yckopeHuAa 3.0 cekK

S$d0.13 Bpema TopmorkeHuA 3.0 cekK




3aBucuT

YCTaHOBUTb HOMMHAbHOE HanpAaxeHue

HomwuHanbHoe
Sd2.03 oT ABUraTena ykasaHHoe B nacrnopre
Hanpsa)KeHwWe aBuratena
mogenu | (wunbpe) gsuratens
. 3aBUCUT | YCTAHOBUTb HOMWHA/IbHbLIN TOK
HOMMWHanbHbIN TOK .
Sd2.04 oT ABuUratens ykasaHHbIX B nacrnopTte
ABuratens
mogenn | (wmnbae) asuratens
3aBucKT | YCTAQHOBUTb HOMWHANbLHYIO YacTOTy
HomunHanbHasa yacroTa
Sd2.05 oT ABuUratens yKasaHHylo B nacnopre
ABuratens
mogenn | (wmnbae) asuratens
3aBucKT | YCTaHOBUTb HOMWHANbLHYIO YacTOTy
HomuHanbHasa yacroTa
Sd2.06 oT BpalLeHMA ABUraTena yKasaHHyo B
BpalleHuA asuratens
mogenu | nacnopte (Wunbae) asuratens
$44.01 Bbibop dyHKLMM 1 KomaHga nyck/octaHoB (curHan
’ Knemmbl S1 nogaeTcs C pene AaBneHus)
HuKHee rpaHuyYHoe MNpeobpasoBaTesnb gaBAeHUA
3Ha4YeHMe nogasaemoe 0-20mA-0.00B
Sd4.29 . 0.00B
Ha aHa/10roBbIN BXOA, 4-20mA—-2.00B
All
Bbibop nctoyHmKa Lindposoit onopHbIN corHan
Sd8.00 OMOpPHOro CUrHana ana 0 ycTaHoBNeHHbIM B Sd8.01
NUA-perynatopa
OnopHoe 3HayeHne ycTaHaBAMBaeTCA U3
pacyeTa X-K npeobpasoBaTena AaBNeHUA.
. Mpumep: npeobpasoBaTtenb gaBaeHus 4-
OnopHbIN curHan ana
5d8.01 P A 0-100% | 20mA (0-0.6 MMa), Tpe6yetcs
NnAa-perynatopa
noaAeprKMBaThb AaB/EHUE B CUCTEME
0.3 MMNa
$d8.01=(0.3/0.6)*100%=50%
MpumeyaHue:

Ha pene gaBneHua yctaHaBnMBaeTCA AaBAEHNA BKAIOYEHUA U AaBNEeHMNE OTKIOYeHUA
npeobpasoBaTens YacToTbl (CNAWMUI PEKUM).

Pene paBneHunn obecneunsaeT 3aLiMTy OT MOTepU CBA3N NpeobpasosaTens aasneHus n MNY.

Ha npeobpa3oBaTenv AaBNeHMA C NUTAOWMM HanpsxXeHnem HuxKe 10B, HanpsaxeHue NUTaHuA
MOXKHO 6paTb c MY.
3HayeHue faBieHNA OTOBPaXKaeTCs B MPOLLEHTAX.




